

暖暖新年·新春走基层

2020年1月16日 星期四 统筹:干长美 编辑:李记波 美编:杨卫萍 校对:亚丽

亮亮堂堂 过大年

上街区启动春节亮化工程



本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 王方 文/图)春节将至,为活跃春节期间市民文化生活,营造浓厚的节日氛围,使全区人民度过欢乐、喜庆、祥和的新春佳节,1月14日,上街区城管局正式启动春节亮

化工程。

据了解,此次亮化工程遵循修旧利废的原则,通过悬挂红灯笼和中国结为市民大力营造“喜庆祥和、优美靓丽”的春节氛围。随着鼠年春节的临近,城区大街小巷随处可见喜庆吉祥、色彩斑斓的节日彩灯,为城市披上了喜庆的彩装,让市民提前感受到浓浓的“年味”。

为确保整体亮化同步,傍晚时分,市政所工作人员还在加班加点地进行全面调试。“做好节日美化亮化的同时,城管部门在春节期间安排了值班人员对辖区的亮化进行巡查和维护,确保春节期间全区夜间的亮化效果,给市民夜间出行游玩送上绚丽的亮化和节日的祝福。”上街区城管局相关负责人介绍。

温暖 过大年

经开区爱心企业 慰问贫困户送温暖

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永)1月15日上午,经开区九龙办事处八里湾村村委会大院里暖意融融,热闹非凡,这里正在举行国安检测爱心企业慰问贫困户送温暖活动。

此次活动,国安检测爱心企业为28户贫困家庭每户送来1000元现金和价值数百元的春节物资。爱心企业的善举,使贫困户深受感动。企业总经理张云峰表示,为了感谢社会各界对企业的支持,国安检测今后将会一如既往地多奉献爱心,承担更多的社会责任。

欢乐文明 过大年

高新区“新市民 新生活”宣传片发布

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)拒绝生硬说教,动画让“西美”建设“活”起来。1月14日,由郑州高新区管委会主导的“新市民 新生活”公益动画宣传片正式发布。极具亲和力的动漫形象,贴近生活的情节,通俗易懂的语言,把枯燥无聊的说教,通过动画的形式普及给百姓,让文化更接地气。

该组宣传片由高新区本土动漫

企业河南约克动漫影视股份有限公司制作,共30集,每集一分钟,主要包括消防安全、公共安全与卫生、居民生活、文明城市四大方向。通过身边的一个个小故事告诉人们遵德守礼、助人为乐、遵守社会秩序等朴实的道理,让每个参与其中的人都受到熏陶和感染,营造更好的社会秩序和环境。

故事通过主人公“小智”的带领,来贯穿所有的情节。内容选取

居民生活中随时都会遇到的各种日常事例,如消防安全、交通安全、高空抛物等,如果哪里做的不妥当,萌娃“小智”会主动跳出来给予温馨提示,纠正不良习惯。

据了解,“新市民 新生活”公益动画宣传片第二季也在紧锣密鼓的筹备中,共30集,新拍摄的内容中会增添一位新的主人公“小美”,她将与“小智”一起引领社会文明新风尚。

上街区铝城小学 用鲜花和奖状感恩母校

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 姚琳)1月15日,天气虽然寒冷,但上街区铝城小学的老师们心里却是暖暖的,多名往届毕业生“回家”,手拿学期喜报、奖状和鲜花,一齐探望母校老师。

去而复返,同学们感慨万千。在这里,他们度过了难忘的小学生活,铝城小学记载了学生们学习奋斗的历程和对生活的感悟。这里有青春的磨炼,有幸福的成长,老师们和大家交流下一步学习规划。该校教师表示,真诚的邀请同学们为母校献计献策,希望学生永做激情满怀、积极进取的人,并不忘常回家看看。

书画相伴 过大年

中原区举办“迎新春”书画、摄影作品展

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 许东霞 文/图)1月15日,由中原区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区书画家协会、区摄影家协会协办的中原区2020年“迎新春”书画、摄影作品展在中原区委北一楼拉开帷幕。

此次书画摄影作品面向辖区群众征集,最终筛选出优秀作品22幅参加展览。书画家用满腔爱国

情怀,化作笔下的书画作品,内容丰富、题材广泛,有精勾细描的工笔画,也有笔墨酣畅的写意画,书法涵盖真、草、隶、篆、行等书体,风格迥异,精彩纷呈。摄影作品主题鲜明,内容丰富,生动描绘了新年民俗的热闹场景,贴年画、吃年夜饭、舞狮、打铁花、逛庙会、赏花灯、跑旱船、扭秧歌及中原区靓丽街景展示等。



上街区济源路街道 将温暖带给困难群众

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 禹明月 齐思悦)新春佳节来临之际,为使辖区困难家庭度过一个温暖祥和的春节,近日,上街区济源路街道深入各个社区,积极开展慰问活动,使困难群众及时真切地感受到党和政府的关怀和温暖。

各社区入户摸底调查,掌握辖区各类困难户情况,细化困难类型,分类救助,详细了解他们的困难和需求并将救助名单张榜公示。截至目前,共走访慰问233户困难家庭,发放慰问金及物品总计144500元。

整洁美丽 过大年

惠济区刘寨街道居住环境大提升

本报讯(郑报全媒体记者 简洋)1月15日上午,惠济区刘寨街道综合执法办公室在弘润路刘寨农贸市场门口开展“三项工程一项管理”改进城市管理与改善人居环境宣传服务活动,活动以“齐心做好双改工作,携手共绘魅力刘寨”为主题展

开,向广大市民宣传“三项工程 一项管理”工作,呼吁广大市民增强城市主人翁意识,积极参与到改进城市管理与改善人居环境工作中来,为城市添彩,为生活和居住环境的提升贡献自己的一份力量。

活动现场为群众介绍城市精

细化管理,城市道路综合改造、老旧小区改造等工作内容和意义。居民踊跃参与的同时,也为提升城市管理和人居环境献计献策,对“三项工程 一项管理”改进城市管理与改善人居环境工作给予了高度评价赞扬。